

「議会だより山都」第34号の訂正とお詫び

「議会だより山都」第34号に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

2ページ

令和元年度一般会計補正予算(第3号)

【農政費】・地域営農組織ステップアップ支援事業
補助金 77万円

誤	正
77万円	7万円